
 

令和５年１月実施 

 

令和４年度 長良東小学校の教育活動に関する児童アンケート結果（第２回） 

  

◆評価【４：よくあてはまる，３：ややあてはまる，２：あまりあてはまらない，１：まったくあてはまらない】 

 

 
項 目 

評価 ％ 
平均 

３以上の

割合 % ４ ３ ２ １ 

１ 学校へ来るのが楽しい。 59 32 6 3 3.5 91 

2 授業は楽しくわかりやすい。 51 40 7 3 3.4 91 

3 英語の学習は楽しくわかりやすい。 57 30 10 3 3.4 87 

4 タブレット端末を正しく使って学習している。 60 33 4 3 3.5 93 

5 進んで家庭学習に取り組んでいる。 50 34 12 4 3.3 84 

6 進んで読書をしている。 51 26 17 6 3.2 77 

7 学校で先生や仲間に対して明るいあいさつをしている。 50 36 11 3 3.3 86 

8 一生懸命掃除をしている。 69 24 5 2 3.6 93 

9 学校のことについて家族とよく話をする。 46 32 16 6 3.2 78 

10 
友だちの心を傷つけるような言葉をつかったり体を傷つ

けるような行動をしたりしないように気を付けている。 
76 18 3 3 3.7 94 

11 
むずかしいことでもがんばってやってみたことがいく

つもある。 
55 33 10 2 3.4 88 

12 
先生は、わたしのよいところやがんばっていることにつ

いて認めてくれる。 
61 30 7 2 3.5 91 

13 
先生は、困ったことや心配なことについて相談にのって

くれる。 
69 24 5 2 3.6 93 

14 
先生は、おうちの人に、わたしのよいところや努力する

とよいところを伝えている。 
62 28 8 2 3.5 90 

15 家庭や地域でも進んであいさつをしている。 54 32 10 4 3.4 86 

16 家庭で、進んでお手伝いをするようにしている。 46 36 12 6 3.2 82 

17 学校の施設や設備は、ほぼ満足できる。 51 31 11 7 3.3 82 

 


